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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   06-08-2018   με   αριθμό   675   ερώτηση   του   Βουλευτή 
              κ.  Κ. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟΥ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο της διασφάλισης 
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών, το Υπουργείο 
μέσω του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλει προσπάθειες για την 
επαρκέστερη δυνατή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο 
δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την 
ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές 
προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του 
ένστολου προσωπικού.  

Στην κατεύθυνση αυτή, τονίζεται ότι, αφενός μεν έχει ήδη καλυφθεί, για τη Γενική 
Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), σημαντικός αριθμός των προκηρυχθεισών, κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, οργανικών θέσεων, αφετέρου δε τοποθετήθηκε σε 
αυτή κατά τις πραγματοποιηθείσες, ομοίως, τοποθετήσεις λοιπού προσωπικού, αξιόλογος 
αριθμός αστυνομικών, ενώ έχει ήδη ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω ενίσχυσή της και κατά 
τη διαδικασία των συμπληρωματικών μεταθέσεων. Ειδικότερα δε, για τη Διεύθυνση 
Αστυνομίας Πειραιά σημειώνεται ότι υπάρχει πρόβλεψη τοποθέτησης, στο άμεσο μέλλον, 
αστυνομικού προσωπικού, μέρος του οποίου θα στελεχώσει και τη διαλαμβανόμενη στην 
ερώτηση Υπηρεσία.   

Επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής και στο 
Διευθυντή Αστυνομίας Πειραιά να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του 
Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Πέραν αυτών, καθίσταται γνωστό ότι, για την αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής 
αρμοδιότητας της Γ.Α.Δ.Α., υλοποιούνται επικαιροποιημένα Επιχειρησιακά Σχέδια Δράσης, 
σύμφωνα με τα οποία, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή 
βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, εφαρμόζοντας ένα στοχευμένο πλέγμα αστυνομικών μέτρων. 
Επιπρόσθετα,  διενεργούν  ουσιαστικούς  ελέγχους  για  την  πρόληψη   των   όποιων   τυχόν  
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έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την ουσιαστική διαχείριση των κάθε 
μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό 
στην προστασία των πολιτών και στη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για 
αυτούς. 

Ειδικότερα, για τη νήσο Ύδρα, από την οικεία Διεύθυνση Αστυνομίας, έχουν εκδοθεί στο 
πλαίσιο του επιχειρησιακού της σχεδιασμού, σαφείς κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες, για 
την εντατικοποίηση των διενεργούμενων πεζών περιπολιών και τη διενέργεια ουσιαστικών 
ελέγχων με αυστηρή, σε συντρέχουσα περίπτωση, εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κάθε φορά που 
διαπιστώνουν ή λαμβάνουν γνώση συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν, στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων τους, κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας 
ταυτόχρονα την οικεία Εισαγγελική Αρχή.  

 

 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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